















































### టైటిల్ కోసం తప్పని నిరీక్షణ..

మలేషియా మాస్టర్స్ ఫైనల్లో సింధు ఓటమి



మ్యాడ్రీ : తెలుగు తేజం, స్టార్ షట్లర్ పివి సింధు మలేషియా మాస్టర్స్ ఫైనల్లో ఓటమిపాలైంది. సూపర్ సిరీస్ టైటిల్ కరచు తీర్చుకోవాలని, రెండేళ్ల నిరీక్షణకు తెరదించాలని భావించిన సింధుకు మరోసారి నిరాశే ఎదురైంది. మలేషియా మాస్టర్స్ ఫైనల్లో చైనాకు చెందిన వాంగ్ జి యా చేతిలో 2116, 5

21, 1621 తేడాతో ఓడిపోయింది. పొరెన్ ఒలింపిక్కు ముందు జరిగిన ఈ సూపర్ సిరీస్ టైటిల్ను నెగ్గి ఆత్మవిశ్వాసం పెంచుకుందామని పివీ సింధు భావించింది. మొదటి రౌండ్లో ఆధిక్యం సాధించిన సింధుకు ఆసలైన పోటీ రౌండ్ నుంచి ఎదురైంది. ప్రత్యర్థి వాంగ్ జి యాతో అవకాశం ఇవ్వకుండా సెకండ్ రౌండ్లో వెలరేగిపోయింది. ఇద్దరు క్రీడాకారిణులు చెరౌచ్ రౌండ్ గెలిచి సమంగా నిలిచారు. విజేతగా తేల్చే చివరి రౌండ్ ఉత్సాహభరితంగా సాగింది. వాంగ్ మరోసారి కీలక సమయంలో దూకుడు పెంచి చివరి రౌండ్లోనూ గెలిచి టైటిల్ను కైవసం చేసుకుంది. దాదాపు 79 నిమిషాలపాటు సాగిన పోరులో సింధుకు ఓటమి తప్పలేదు.

### నీరజ్ చోప్రాకు గాయం

ఒలింపిక్స్ ముగియ భారీ షాక్..

మ్యాడ్రీ : భారత జాచెలిన్ త్రో అభిమానులకు షాక్కు గురిచేసి వార్త. స్టార్ అథ్లెట్ నీరజ్ చోప్రా గాయపడ్డాడు. పొరెన్ ఒలింపిక్స్ 2024 మరీ క్రొఫ్ట్ రోజుల్లో ప్రారంభం కానున్న క్రమంలో నీరజ్ గాయపడటం ఫ్యాన్స్ను ఆందోళనకు గురి చేస్తోంది. ఇటీవలే భారత్ వెదికగా జరిగిన ఫెడరేషన్ కప్ కవర్ పోటీ వడిన సంగతి తెలిసిందే. చెక్ రిపబ్లిక్లో మే 28న జరగనున్న ఆస్ట్రేలియా గోల్డెన్ స్ట్రీట్స్ పోల్డెనడం దాదాపు కష్టమే. ఈ మేరకు నిర్వాహకులు ఓ ప్రకటన జారీ చేశారు. 'ఒలింపిక్ ఛాంపియన్ నీరజ్ చోప్రా సందేశాన్ని మేం పరిశీలింపాం. రెండు వారాల కిందట గజల్లో గాయం కారణంగా ఇబ్బంది పడ్డాడు. ఆస్ట్రేలియాలో అతడు విసరడం కష్టమే. అయితే, ఈ కేసులోకి అతిథిగా వస్తాను' అని ప్రకటనలో పేర్కొంది.



ఫెడరేషన్ కప్లో..

మే 15న భువనేశ్వర్ వేదికగా జరిగిన ఫెడరేషన్ కప్లో చోప్రా 82.27 మీటర్లు విసిరి స్వర్ణం గెలిచాడు. అయితే, అతడి బిస్కెట్ 88.94 కంటే చాలా తక్కువే. రెండేళ్ల కిందట స్వాక్సోమ్ డైమండ్ లీగ్లో ఈ ఫీట్ను సాధించాడు. త్వరలోనే 90 మీటర్ల దూరం త్రో చేయడానికి సిద్ధమవుతున్న క్రమంలో గాయపడటం ఇబ్బందికరంగా మారింది. జూలై 26 నుంచి పొరెన్ వేదికగా ఒలింపిక్స్ 2024 పోటీలు ప్రారంభం కానున్నాయి. సరిగ్గా రెండు నెలల సమయం మాత్రమే మిగిలి ఉంది. నీరజ్ ఫిట్నెస్ సాధించి మెరుగైన ప్రదర్శన చేయాలని అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. అదే సమయంలో 90 మీటర్ల ఘనతను సాధించాలనేది వారి ఆకాంక్ష.



# ఐపిఎల్ టైటిల్ కోల్ కతాదే

చెన్నై: ఐపిఎల్ 17వ సీజన్ ఫైనల్లో కోల్ కతా విజయధంకా మోగింది. చెన్నై వేదికగా జరిగిన తుదిసమరంలో హైదరాబాద్ను 8 వికెట్ల తేడాతో చిత్తు బిత్తగా ఓడించింది. హైదరాబాద్ నిర్దేశించిన 114 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఆ జట్టు కేవలం 10.3 ఓవర్లలోనే 2 వికెట్లు కోల్పోయి ఛేదించింది. దీంతో కోల్ కతా ముచ్చటగా మూడోసారి టైటిల్ను సొంతం చేసుకుంది. 2012, 2014లోనూ కేకేఆర్ ఐపీఎల్ విజేతగా నిలిచింది. సునీల్ నర్తన్ (6) విఫలమైనా.. వెంకటేశ్ అయ్యర్ (52); 26 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 3 సిక్స్లు) హఫ్ సెంచరి బాదాడు. రెహ్మానుల్లా గుర్బాజ్ (39; 32 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 2 సిక్స్లు) రాణించాడు. హైదరాబాద్ బౌల్డర్లలో కమిస్, పాబాజ్ ఒక్కో వికెట్ తీశారు.

యింది. టాప్ ఆర్డర్ కుప్పకూలిపోయింది. ఓపెనర్లు అభిషేక్ శర్మ (2), హెడ్ (0), తొలి డౌన్లో వచ్చిన రాహుల్ త్రిపాఠి (9) పూర్తిగా విఫలమయ్యారు. రెండో డౌన్లో వచ్చిన మారకమ్ (20), నితీష్ రెడ్డి (13)తో కలిసి ఇన్ఫాన్ట్ నిర్మించే ప్రయత్నం చేశాడు. క్రీజులో నిలబెట్టుకుంటున్నట్లు కనిపించిన.. ఈ జోడీని హర్షత్ రాణా విడగా ట్టాడు. జట్టు సొల్లు 47 పరుగుల వద్ద గుర్బాజ్కు క్యాచ్ ఇచ్చి నితీష్ రెడ్డి వెనదిరిగాడు. అక్కడికి స్వల్ప వ్యవధిలోనే మారకమ్ కూడా రన్లో బౌలింగ్లో స్ట్రాక్కు క్యాచ్ ఇచ్చి పెవిలియన్కు చేరాడు. ఆ తర్వాత క్రీజులోకి వచ్చిన వారిలో కెప్టెన్ కమిస్ (24) మినహా మిగతావారంతా సింగిల్ డిజిట్ స్కోరుకే పరిమితమయ్యారు. కోల్ కతా బౌల్డర్లలో రనీల్ 3 వికెట్లు పడగాట్టా.. మిచెల్ స్టార్క్, హర్షత్ రాణా చెరో 2 వికెట్లు, పరుణ్ చక్రవర్తి, సర్దెన్, వెజెట్ ఆరౌండ్ తలో వికెట్ తీశారు.



### కోహ్లా ఎన్టీఆర్ వైరల్ గా మారిన వార్తలపై క్లారిటీ!



ప్రస్తుతం మ్యాన్ ఆఫ్ ది సీజన్ ఎన్టీఆర్ హీరోగా భారీ బడ్జెట్ పాన్ ఇండియా చిత్రం దేవర సినిమా చేస్తున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఈ చిత్రంలో మరోసారి తారక పాన్ ఇండియా అడియన్స్ ని పలకరించుచుండగా ఇప్పుడు ఈ చిత్రం నుంచి వచ్చిన సాంగ్ కూడా సెన్సేషనల్ రెస్పాన్స్ తో దూసుకెళ్తుంది. ఇక ఇండియా ఉండగా ఎన్టీఆర్ విషయంలో ఇండియాన్ క్రికెట్, రన్ మెషిన్ కోహ్లా చేసిన కామెంట్స్ అంటూ కొన్ని మాటలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. అయితే ఇవి కొందరు నిజం కాదని ఫేక్ ని అంటున్నారు. మరొకందరు నమ్ముతున్నారు. అయితే అసలు దీనిపై క్లారిటీ తెలుస్తుంది. కోహ్లా ఎన్టీఆర్ పై వచ్చిన వార్తలు వాస్తవమే అట. కోహ్లా మన టాలీవుడ్ నుంచి ఎన్టీఆర్ అంటే ఎంతో ఇష్టం, అభిమానం కూడా అట. అంతే కాకుండా తారక వ్యక్తిత్వం కూడా కోహ్లా కి ఇష్టమని, ఇద్దరు కొన్ని ముఖ్య సందర్భాల్లో వీడియో కాల్స్ తో కూడా టాన్ లో ఉంటారట. అయితే వీరి బాండ్డింగ్ కి అప్పట్లో జరిగిన ఒక యాద్ మాట్ బీజం వేసిందట. అక్కడ నుంచి కోహ్లా, ఎన్టీఆర్ ఇద్దరూ స్వేచ్ఛంగా ఉన్నారు.

### మళ్ళీ థియేటర్లోకి భారతీయుడు

లోక నాయకుడు కమల్ హాసన్ హీరోగా నటించిన లేడీస్ అవైటిడ్ చిత్రం భారతీయుడు 2 కోసం తెలిసిందే. మరి ఈ చిత్రాన్ని దర్శకుడు శంకర్ తెరకెక్కించగా దీనికి ప్రీక్వెల్ భారతీయుడు ఎలాంటి సంచలనం సెట్ చేసిందో అందరికీ తెలుసు. ఇక ఇప్పుడు వైరల్ గా మారిన రిలీజ్ ట్రెండ్లో భాగంగా భారతీయుడు 1 ఇప్పుడు థియేటర్లోకి మరోసారి వచ్చేందుకు సిద్ధం అయ్యింది. సినిమా ఒరిజినల్ నిర్మాణ సంస్థ శ్రీ సూర్య మూవీస్ వారు ఇప్పుడు కస్టర్స్ చేశారు. ఈ సినిమా ఈ జూన్ 7న మన తెలుగులో అలాగే తమిళోలో కూడా ఏకకాలంలో రిలీజ్ చేయనున్నట్లుగా తెలిపారు. ఇప్పుడు అల్లడి భారతీయుడు 2 బంతులు ఉంది ఈ ఈ మూవీలో ఈ సినిమా రిలీజ్ పైన భాగం ది చెప్పాలి. మరి భారతీయుడు 1లో మనీషా కొయిరాలా, ఊర్విశ, సుకన్య తదితరలు నటించగా ఏ ఆ రెహమాన్ సెన్సేషనల్ అల్ట్రామ్ ని అందించారు.



### సత్యభామ ట్రైలర్!

స్టార్ హీరోయిన్ కాజల్ అగర్వాల్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న ఫిమిల్ సెంట్రీక్ మూవీ సత్యభామ. సుమన్ చిక్కల దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో నవీన్ చంద్ర కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. మే 31, 2024 న థియేటర్లలో రిలీజ్ కాబోతున్న ఈ చిత్రం పై ప్రేక్షకుల్లో, అభిమానుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. రిలీజ్ డేట్ దగ్గర పడుతుంటుంటే మేకర్స్ ప్రమోషన్స్ ను వేగవంతం చేయడం జరిగింది. తాజాగా సత్యభామ థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. ట్రైలర్ ఆధ్వర్యం ఆసక్తికరంగా సాగింది. హీరోయిన్ కాజల్ అగర్వాల్ రోల్ అలరిస్తుంది. చాలా పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో ఆకట్టుకుంది. నవీన్ చంద్ర, ప్రకాష్ రాజ్, నాగిని, హర్షవర్ణ, రవివర్ణ, అంకిత్ కొయ్య, సంపద్ ఎన్, ప్రజ్వల్ యద్వ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రం ను బెరం ఆరట్స్ పతాకంపై బాబీ తిక్క, శ్రీనివాస్ రావు తక్కులపల్లి నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి శశీ కిరణ్ తిక్క కథా రచయితగా, శ్రీచరణ్ పాకాల మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు.



### మాన్ గాడ్ బాలయ్య ఆగమనం..

ప్రస్తుతం నందమూరి నటసింహం నందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా తన కెరీర్ 109వ సినిమా చేస్తున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. అయితే బాలయ్య ఈ సినిమా మాట్ ని ఇంకా స్టాన్డ్ చేయాల్సి ఉండగా ఈ మాట్ గ్యామ్ లో బాలయ్య కాజల్ సత్యభామ కోసం ఢీప్ గెస్ట్ గా వెళ్లారు. అయితే ఈసారి మాట్ టాలీవుడ్ మాన్ అండ్ యంగ్ హీరో మాన్ కా దాని విశ్వక్ సేన్ కోసం వెళ్ళబోతున్నట్లుగా ఇప్పుడు కస్టర్స్ అయ్యింది. విశ్వక్ సేన్ నటించిన లేడీస్ యాక్షన్ డ్రామా గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోవానం. ట్రైలర్ తో అందరూజ్జన ఈ సినిమాకి మేకర్స్ ఈ 28న గ్రాండ్ ప్రీ రిలీజ్ ఫిక్స్ చేయగా ఈ ఈవెంట్ని గ్రేస్ చేసేందుకు మాన్ గాడ్ నందమూరి బాలయ్య రాబోతున్నట్లుగా ట్రైలర్ లాంచ్ లోనే విశ్వక్ రివీల్ చేసాడు. దీనితో ఈ క్రీజ్ మాన్ కాబో స్టాన్డ్ చేయడం కిక్ ఇవ్వనుంది అని చెప్పాలి. ఇక ఈ చిత్రానికి యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతం అందించగా నేపాశెట్టి హీరోయిన్ గా నటించింది. అలాగే ఆయోమా భాస్ స్పెషల్ సాంగ్..

### 'ఆ ఒక్కటి అడక్కు' డేట్ ఫిక్స్

చాలా కాలం తర్వాత సీరియస్ డ్రామాస్ నుంచి బ్రేక్ తీసుకొని మళ్ళీ కామెడీ డ్రామా లోకి వచ్చి అల్లరి నరేష్ చేసిన లేడీస్ చిత్రమే ఆ ఒక్కటి అడక్కు. యంగ్ హీరోయిల్ ఫరీయా అబ్దుల్లా హీరోయిన్ గా దర్శకుడు మల్లి అతం తెరకెక్కించిన కామెడీ మరీయు సందేశాత్మక చిత్రం ఇది. మరి థియేటర్స్ లో ఓ మోస్తరు గానే ఆడిన ఈ చిత్రం ఇప్పుడు ఓటిటీ రిలీజ్ కి సిద్ధం అవుతున్నట్లుగా బజ్ వినిపిస్తుంది. ఈ సినిమా స్ట్రీమింగ్ హక్కులు అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియో వారు సొంతం చేసుకోగా ఇందులో ఈ చిత్రం ఈ మే 31 నుంచి అందుబాటులోకి రానున్నట్లుగా బజ్ వినిపిస్తుంది. మరి దీనిపై అధికారిక క్లారిటీ ఇంకా రావాల్సి ఉంది. ఇక ఈ చిత్రానికి గోపి సుందర్ సంగీతం అందించగా బిగ్ బాస్ ఫేమ్ అరియానా గ్రోర్, వైవా హర్ష తదితరులు నటించారు. అలాగే చిలక ప్రొడక్షన్స్ వారు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మాణం వహించారు.



### మిత్రవింద కోసం భైరవ

మన టాలీవుడ్ లో ఉన్నటువంటి ఆన్ స్టీన్ సూపర్ హిట్ అండ్ చాలా మందికి ఇష్టమైన జంటల్లో మోగావర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ అలాగే స్టార్ హీరోయిన్ కాజల్ అగర్వాల్ ల కాంబినేషన్ కూడా ఒకటి. మరి వీరి కాంబినేషన్ లో వచ్చిన మగధీర, నాయక్ చిత్రాలా ఎంతగానో మెచ్చుుంటాయి. ఇక వీటి తర్వాత వీరిద్దరూ మళ్ళీ పురో బిట్టా తమ లైఫ్ ని లీడ్ చేస్తుండగా మరోసారి ఇద్దరి కలిపి మాన్ అవకాశం ఫ్యాన్స్ కి కాలేదు. అయితే ఇప్పుడు తన మిత్రవింద కోసం భైరవ రాబోతున్నట్లుగా తెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం కాజల్ నటించిన తన కెరీర్ స్పెషల్ ప్రాజెక్ట్ 60వ చిత్రం సత్యభామ కోసం అందరికీ తెలిసిందే. మరి కాజల్ ఈ సినిమాని ఎంతో ప్రత్యేకంగా తీసుకోగా అగ్రెసివ్ ప్రమోషన్స్ ని కూడా ఆమె చేస్తుంది. నిన్నటి బాలయ్య ఈ సినిమా కోసం వచ్చారు. ఇక గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ కూడా కాజల్ కోసం రానున్నాడని తెలుస్తుంది. తన వంతుగా కాజల్ కి సినిమాకి సపోర్ట్ చేయనున్నాడని ఇప్పుడు టాక్. మరి దీనిపై ఆఫీషియల్ క్లారిటీ ఇంకా రావాల్సి ఉంది.



### ఇలా కల్పి 2898 ఎడి మొదలైందట..!

ప్రస్తుతం ఇండియన్ సినిమా నుంచి ఉన్న బిగ్గెస్ట్ ప్రాజెక్ట్ ఏదన్నా ఉంది అంటే అది రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా యూనివర్సల్ హీరో కమల్ హాసన్, బాలీవుడ్ బిగ్ బి అమితాబ్ బచ్చన్ లాంటి దిగ్గజాల కలయికలో దర్శకుడు నాగ్ అశ్విన్ తెరకెక్కించిన మాస్ ప్రాజెక్ట్ కల్పి 2898 ఎడి కూడా ఒకటి. మరి ఈ సినిమాపై విశుత్వ ప్రమోషన్స్ ని మేకర్స్ చేస్తుండగా అభిమానులు ఆసక్తిగా సినిమా కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. మరి ఇంకా నెల రోజుల్లో సినిమా తియటర్స్ రానుండగా ఈ సినిమాపై ఇంటర్నెట్లో ఇన్నో వినిపిస్తుంది. అసలు ఈ భారీ సినిమా ఎలా మొదలైంది ప్రభాస్ ఎలా వచ్చాడో రివీల్ అయ్యింది. ఈ సినిమా కోసం ముందు నేరుగా ప్రభాస్ ని మేకర్స్ సంప్రదించలేదట. మొదట దివంగత కృష్ణం రాజు గారికి తెలియదే ప్రామ్యూసర్ అశ్వనీధర్ కాలే చేసి తమ దగ్గర ఈ నల్లెత్తు ఉందని ఇది ప్రభాస్ కి వర్షాక్ గా సరిపోతుంది అని ప్రభాస్ కి మీరు ఒక మాట చెప్పాలని అడిగారట. అలా ఈ భారీ చిత్రం మెటీరియల్తో అయ్యి వచ్చిందట. ఇక నెక్స్ట్ అక్కడ నుంచి ఇప్పుడు వరకు సినిమా ఏ తెవెల్లో వచ్చిందో మనం చూస్తూనే ఉన్నాం.

